

干净世界“善良很酷”影片大赛 时代广场颁奖

据大纪元2025年03月29日报道，3月28日，第二届干净世界“善良很酷” (#KindnessIsCool) 影片大赛颁奖典礼于纽约时代广场隆重举行。来自美国和加拿大的部分获奖团队以及多位网红大使、慈善机构和议员代表聚集在一起，和主办方一道颂扬善良的力量，并希望继续将善良的种子播撒到全世界。

干净世界执行长Sherry Yin在颁奖仪式上介绍道，“善良很酷”影片奖共收到了来自全球五十多个国家的26,000份参赛作品，传播至150个国家和地区，总浏览量超过1,000万，展示量突破10亿次，已经在全球掀起了一场有关善行的热潮。

“因为我们发现科技主宰了人的生活，造成了很多问题，特别是青少年的精神健康问题，人际关系的问题、与传统价值的疏远等，所以干净世界整体的理念就是‘运用科技回归传统价值’。”Yin说，“‘善良很酷’这个活动已经造成了世界级的影响，特别是很多国家的学校都带着学生来参加……比赛巨大的成功让我们更加坚信——善良值得推广，人们渴望一个更美好的网络空间，而我们正携手将这个愿景变为现实。”

3月28日下午1点，位于时代广场的纳斯达克大屏幕上开始播放14组得奖者及台湾“善念点亮台湾”的12组得奖者作品，现场顿时响起热烈的掌声，获奖者和观礼宾客一同欢呼：“3、2、1，善良很酷！”

金奖得主怀特 (James H.White)：比赛激发更多善行

来自大纽约地区的艺术家James H.White以一支名为《制服英雄》的影片获得了本次比赛的金奖。

“我认为世界需要善良，许多善良和同情心都体现在为别人着想与帮助别人，而这正是我制作这个影片灵感来源。”怀特对本报说，“当我看到军队和退伍军人牵头进行的飓风海伦救援工作时，我非常感动，对他们所做的一切感到无比感激，他们冒着生命危险去帮助有需要的美国同胞，这非常感人……这真是一个完美的善良典范。”

怀特感谢干净世界举办这样一个比赛，“我真的认为善良很酷，比赛能激发更多的善举。”

影片中的被拍摄对象之一、把“拯救生命、制止邪恶”作为座右铭的慈善组织“空中救援”首席运营官洛克 (Jeremy Locke) 从纳纳西赶来参加颁奖仪式。他表示，干净世界举办的这个活动“非常重要”。

“世界上有太多让人分心的事情，但是如果我们能把事情简化一下，传达一个善待他人的善良信息，真正开始在人性的基础上进行互动，”他说，“那么就能让我们彼此善待，允许彼此共同生活和分享这个美好的世界。”

银奖获得者王傲雪：善良的力量是最伟大的

干净世界视频博主王傲雪 (Audrey Wang) 拍摄的《旧



在第二届干净世界“善良很酷”影片大赛颁奖仪式上，当背后的纳斯达克大屏幕上开始播放获奖作品时，众多获奖者在欢呼

鞋》获得了比赛的银奖。她在颁奖仪式上表示，她参加两届比赛收获了很多。

“传递善念是我们学艺术或者做影片的人的目的，因为只有‘善’才能让世界变得更好，只有‘善’才是触及心灵的力量，而且我觉得这个世界上最伟大的力量就是‘善’。”她说，“因为这是发自人内心的一种力量，是永远激励你的力量。”

所以，王傲雪认为，干净世界的“善良很酷”活动意义重大，“人一定要相信这个世界上是有善的，即使小小的一份善意也会给人无尽的力量，让人重新获得希望。”

铜奖获得者学校学生：我长大要做一个心地善良的人

麻省Lumen Academy学校的《善良海报计划》获得了比赛的铜奖。校长杜恩 (Rita Dunn) 带领一个班级的学生以及家长们从波士顿坐车4小时来到纽约领奖。

杜恩表示，孩子们通过制作海报参加“善良很酷”比赛发生了积极的变化。

“我们在把越来越多的善良带进谈话中，我们正在创造一种学校文化，这是我看到的最大的变化。”她说，“因为文化不是强加的东西，而是一种随着时间的推移有机成长的东西，这就是对我们的意义，谢谢干净世界做这件事情，他们在帮助我们点燃我们心中的火焰，给了我们一个理由、一个动力去做到这一点，而且让我们做到了比我们自己想像的更高的水平。”

学校孩子们在现场不断的欢呼“善良很酷”。

一个8岁的男孩Eric说：“我很喜欢今天的活动，因为这个世界需要善良。”

一个10岁的女孩Alana说：“我认为善良很重要，因为

如果人们不善待彼此，世界上就会有世界大战，那太糟糕了。”

另一个名叫Victoria的8岁女孩说：“我认为善良很重要，没有善良，我们就不会有任何好的东西，会有很多坏事发生以及很多贫穷。”

9岁的Kanav说：“善良为什么很重要？因为所有人都知道善良让这个世界安全；我虽然不知道我未来做什么职业，但是我要做一个心地善良的人。”

家长乌瑞斯基 (Jana Uristky) 带着两个儿子参加了当天的活动。她表示，“这对孩子们来说是一次奇妙的、改变生活的经历”，“因为我们向孩子们展示了善良是如何改变他们的生活，又是如何为世界带来变化的，作为家长我很感激学校老师让孩子们参加这个活动并获奖。”

州议员代表：我们提倡干净世界的努力

“善良很酷”活动得到了多位州议员的褒奖。其中州议员Brian Cunningham先生派代表迪克松 (Brittany Dixon) 到场祝贺。

“能够到这里来庆祝让社区团结起来的‘善良’的力量真是太棒了。”迪克松说，“我们表彰这样令人惊叹的倡议和努力，很高兴能够推动这种改善世界的行为。”

颁奖嘉宾、演讲家班内特 (Darrel J.Bennett)：善良改变世界

“我在这里是为了颂扬善良和同情心，并向有影响力的人以及以最佳方式表达自己声音的人们颁发多个奖项，这是为了增强人们的善良、同情心和理解，这正是这个世界需要的。”他说，“这是人类精神意识的提升，我们不仅要接受环境，而且要用自己的声音、平台、语言和思想去改变环境。”

本次活动由干净世界大使、主持人郝毅博 (Ben Hedges) 主持，他邀请了两位网红视频博主上台演讲。其中一位名为阿巴托夫 (Dmitriy Arbatov) 的旅游博主表示，他就是感动于干净世界的“干净的心灵”而来支持活动的，他的决定也得到了他的众多粉丝的欢迎。

“因为善良是大多数人类血液中的基因，其实也是一个简单的事情，不需要金钱，不需要权力，你所要做的就是微笑并保持善良，确切地说，它来自于你的灵魂和精神。”阿巴托夫说，“保持心灵的纯洁，这不就是干净世界所代表的意义吗？”

另一名运动酷跑博主米泽尔 (Luke Mizel) 还在现场表演了一套翻跟头，他说：“无论你是谁，你都有能力向别人表达善意并带来巨大的改变，这就是我鼓励大家去做的事。”

随着颁奖典礼的圆满落幕，干净世界宣布2025年“善良很酷”影片奖正式启动；干净世界诚邀全球善心人士、创作者与学校参赛，以此来告诉我们的世界：善良，真的很酷！

◎ (文/施萍)

中共被曝收买网红与媒体 攻击法轮功与神韵

据新唐人3月22日报道，知名YouTube主播提姆·普尔 (Tim Pool) 披露，中共正在砸大钱收买国际网红和西方媒体，希望他们在网络上打击法轮功与“神韵艺术团”。普尔还列举了自己的亲身经历。

普尔透露，中共有一个专门攻击法轮功的任务小组，负责策划和执行这些网络宣传行动。

知名YouTube主播Tim Pool：“他们当时

提议给我200美元，让我在频道上发布一段白人男性批评法轮功的影片。我毫不犹豫地拒绝了，但有不少人接受了这样的交易。”

不仅如此，《纽约时报》也成为中共舆论攻势中的一部分。自2024年8月以来，该报针对“神韵艺术团”发布了多达十篇负面报导，造谣指控其存在财务问题，并扭曲报导所谓的表演者待遇不佳等。然而，报导中引用的部分受访者随后站出来指控《纽约时

报》曲解言论，误导读者。

值得注意的是，这些攻击报导均得到了大量疑似中共控制的网络社媒账号的推波助澜。

据英文大纪元《Crossroads》节目主持人Joshua Philipp表示，大量由中共操控的假账号在社交平台X上推广相关文章。

X已确认近期删除了数千个与中共有关的账号。

此外，报导指出，《纽约时报》记者Nicole Hong和Michael Rothfeld的背景也值得关注。Hong的父亲曾在中共背景浓厚的浙江大学与江西师范大学任教。这些背景引发了对他们报导立场公正性的质疑。

这场中共发起的、针对法轮功和神韵艺术团的舆论战，也是一次对西方媒体诚信度和网络安全的重大考验。◎

三陷冤狱 辽宁七旬法轮功学员再遭司法迫害

辽宁省葫芦岛市兴城市71岁法轮功学员夏宁2024年11月遭警察绑架，至今仍被关押在葫芦岛市看守所，将于3月25日面临非法庭审。此前老人曾三次遭牢狱迫害。

夏宁出生于1954年，自中共1999年开始迫害法轮功以来，她曾两次被非法劳教、一次遭非法判刑，累计冤刑9年10个月。

2001年1月1日，夏宁再次进京为法轮功鸣冤，在天安门广场被警察绑架，之后被警察用狼牙棒毒打，用打火机烧嘴。

同年6月，她遭绑架后被关进辽宁省马三家教养院非法劳教3年。期间，因拒绝“转化”（放弃修炼法轮功）被扒光衣服毒打。她多次被关进“小号”，最长达四十多天。由于长期坐铁椅子（刑具），肛门、臀部皮肉坐烂、化脓，被折磨得出现生命危险后，才被带出“小号”强制治疗。

2008年3月11日晚，夏宁在向人们传播法轮功真相时，遭不明真相的小学生恶意指报，被警察绑架后关押，后被劫持到马三家劳教所，因身体缘故被拒收。

同年5月13日，她被警察从家中劫到医院体检，后被劫往辽宁省马三家教养院非法劳教两年。她几乎每天都在电棍击和毒打中度过，遭种种酷刑折磨：伸铐、吊铐、连铐、背铐、冻刑、绑死人床、注射不明药物、烟头烫、殴打、绑绳、电棍电、碾压脚部、掏耳光等等。

有一次，警察用两个铐子，将夏宁的左手铐在床梁上伸着，再用

布绳子将右手铐上后狼狗伸拉绑上，这样就使她必须躬身，再把她的双腿绑上，使她痛得大汗淋漓。她被长时间伸铐，接着是站着被吊铐。

狱警还给她灌不明药物。有一次，夏宁被灌一种白药，双手被伸铐，双腿被伸绑，灌完后，夏宁问：灌的是什？大夫回答：“废功药”。

2017年7月15日，夏宁在家中遭蹲坑的警察绑架，被非法关押在葫芦岛市看守所；2018年1月，她被非法判刑4年半。夏宁入狱后，监狱一直不让她刷牙、洗脸、洗脚、洗头、洗澡……还用包夹（刑事犯，专门监控法轮功学员）监控她，她整天被罚站。

法轮功是佛家上乘的修炼法门，修炼者遵循“真、善、忍”原则修炼，身心受益。然而前党魁江泽民恐惧法轮功修炼者的人数高于中共党员的人数，下令对法轮功发起血腥镇压，至今迫害已延续26年。

在中共长年的迫害中，不少法轮功学员由于坚守信仰，向人们传播真相，反复被绑架、关押、非法判刑，陷冤狱多达三次及更多，见以下数例。

陈银汝，江苏省苏州市法轮功学员，现年约69岁。2024年5月被绑架，今年2月上旬被非法判刑4年，劫持到苏州监狱迫害。此次是他第四次遭冤判。他曾是驻苏州坦克十师三十八团营长、少校军官，转业后曾任中华联合财产保险公司

客户经理。

2004年10月26日，陈银汝被非法判刑3年，关进无锡监狱；2010年被非法判刑3年半，劫持到无锡监狱；2017年5月26日，被非法判刑3年9个月，再被劫持到苏州监狱遭受迫害。

刘庆香，辽宁省铁岭市清河区法轮功学员，现年64岁。2020年5月11日被清河区公安分局国保大队绑架、抄家抢劫，至今仍被非法关押。她曾多次被迫害，被非法拘留、非法劳教、两次被非法判刑，累计冤刑期达9年多。

1999年10月，她被关进辽宁马三家教养院非法劳教1年，遭野蛮灌食等迫害；2002年3月18日，因给司机讲法轮功真相被非法判刑5年，被劫往沈阳大北女子监狱；2015年4月10日，刘庆香因传播真相再被枉判3年，后被劫入辽宁女子监狱。

吕金龙，上海宝山区法轮功学员，2017年6月17日，被宝山分局和顾村派出所警察非法抓捕并抄家。过程中，他额头遭拳击，左手骨折。他曾被非法判刑3年，两次被劳教迫害共达4年，期间遭到种种残酷虐待折磨，导致他伤痕累累、妻离子散。母亲在他被劳教期间离世。

2001年10月底，他被绑架到看守所非法关押，之后被非法劳教3年；2005年7月，因散发法轮功真相资料，被枉判有期徒刑3年；2010年4月，再次被上海市公安局宝山分局国保非法劳教两年。

这些法轮功学员之所以被绑架、冤判，只因为他们信仰“真、善、忍”，冒着生命危险向人们传播法轮功真相，而按中共的宪法规定，他们的行为根本不违法。

中共《宪法》第36条：公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。

中共《宪法》第35条规定，公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。

法轮功书籍出版禁令早已被解除。2011年3月1日，《新闻出版总署废止第五批规范性文件决定》中的第99项、第100项明确废止以下两个1999年发布的文件：（1）关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。（2）关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。

因此，信仰法轮功，印制、散发、拥有法轮功书籍和资料，以及给人们讲述法轮功真相都是合法的。

2024年1月18日，欧洲议会通过了决议案。该决议主要内容是谴责中共对法轮功的迫害，要求立即停止迫害，释放在中国被非法判刑、关押的所有法轮功学员。

2024年4月25日，美国国会行政当局中国委员会 (CECC) 两位主席发布联合声明指出，“中共却对他们（法轮功学员）发动了一场拘留、酷刑和骚扰运动”，两位主席说，“必须结束对法轮功长达四分之一世纪的迫害”。

2025年，2月24日和3月3日，美国共和党众议员斯科特·佩里和共和党参议员泰德·克鲁兹，分别在参众两议院推出《法轮功保护法案》。◎ (文/李洁思)



九評共產黨

引发三退大潮

到2025年3月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

444,502,976